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Nagovor diplomantom  

14. 03. 2025 

 

Spoštovane diplomantke in diplomanti,  

Počaščen sem, da vas lahko nagovorim ob tej veličastni 

priložnosti. Dan podelitve diplom je poln neštetih čustev: 

navdušenja, nostalgije, pričakovanja in morda kančka bojazni, saj 

stojite na pragu novega poglavja v vašem življenju. 

Dobrodošle diplomantke in diplomanti, vaši kolegi, družine in 

prijatelji. Čestitke vsem. Na začeteku bi se rad zahvalil vsem: 

družinam in prijateljem diplomantk in diplomantov, ki ste v 

današnjem občinstvu. Tudi jaz delim vaš ponos nad dosežki in 

vaše veselje nad obeti, ki so pred vami. Zaupanje staršev, 

sorodnikov in prijateljev v vas, je bila v času vašega šolanja 

pomembna motivacija.  

Prav tako bi se rad zahvalil vsem zaposlenim, ki so v času vašega 

študija neutrudno delali, da bi vam vsem pomagali. Našim 

cenjenim profesorjem, mentorjem in predanemu strokovnemu 

osebju smo globoko hvaležni. Akademska ustvajalnost, 

raziskovalni zgledi in neomajna podpora so imeli ključno vlogo pri 

oblikovanju vaših poti pri razvoju vaših kariernih ciljev. So srce in 

duša naše Fakultete, vsi so predani poslanstvu naše fakultete za 

izboljšanje izobraževanja.  

Pogosto navajajo besede Michelangela: "Vsak kamniti blok ima v 

sebi kip in naloga kiparja je, da ga odkrije." V življenju je to 

metafora, ki vsakega od vas izziva, da v življenju najde svoj 

potencial in pristni izraz. Skozi vaše akademsko in strokovno 

prizadevanje niste pridobivali le znanja, ampak tudi gojili osebni in 

poklicni razvoj. Ovire, s katerimi ste se soočili na tej poti, so bile 
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ogromne, vendar ste z vztrajnostjo in sodelovanjem postali 

močnejši, sposobnejši in odločnejši kot kdajkoli prej. 

Danes je tudi trenutek za razmislek o letih vašega študija, 
predanega raziskovanja in neomajne vztrajnosti. Kot je nekoč 
rekel Aristotel: "Korenine izobraževanja so grenke, sadovi pa 
sladki". Fakulteta za kmetijstvo in biosistemske vede, UM je vaša 
‘Alma mater’ (mati rednica), h kateri se boste še vračali, ko boste 
potrebovali nova, dodatna znanja, ali pa se boste le srečevali s 
profesorji in sodelavci. Tukaj ste vedno dobrodošli in vas z 
veseljem pričakujemo pri nadaljevanju vašega študija, 
izpopolnevanju ali sodelovanju pri vašem poklicnem delu.    
 
Dragi diplomanti, pojdite svojo pot; ne zaskrbljeni, ne glede na to, 

ali je hitro ali počasno, blaginja ali stiska - samo mirno in odločno 

pojdite naprej. Verjemite v svoje življenje, dosežena znanja in 

veščine.  

Kot vzhajajoče sonce nosite upe in sanje; kot pomladni kalček – 

nosite moč in vitalnost; kot ptice na krilih nosite svobodo 

ustvarjanja in hrepenenje. Nadaljujte z zavedanjem, da ste dobro 

pripravljeni na poklicne izzive, ki jih sprejemate.  

Ne zakaj? Ne kako? Ampak – zakaj pa ne?  

 

Čestitke in Hvala 

 

                                     Dekan: prof. dr. Aleš Gregorc  
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